
 

 

 

 

 

 
 

 

އަތޮޅު ފުޓްސަލް މުބާރތާގުއަި ބައިވެރިވާ މ.މަޑއުްވރަީ ފޓުްސަލްޓީމު މެނޖޭްކުރާނެ ކލްަބް ޖމައުއިޔްއާެއް  
 މަޢުލމޫާތު    ވޭ ހޯދުމަށް ކުރެވނުު އިޢލުާނއާި ގުޅގިނެް ދެ 

 
 ތޢަާރފަް  -1

ވަނަ ދުވަހު ފެށުމަށް ހަމަޖައްސފާައިވާ   15މެއި  އިންތިޒާމްކޮށްގެންމިއީ މލުަކަތޮޅު އަތޮޅު ކއަުންސިލުން 

އެންމހެާ ކަންކަން މެނޖޭްކުރާނެ އަތޮޅު ފުޓްސލަް މުބާރާތުގައި މ.މަޑުއވްަރި ތަމްސލީުކުރާ މ.މަޑުއވްަރީ ފުޓްސަލްޓީމުގެ  

ގެ ތރެެއިން ޕްރޮޕސޯަލް  ފަރާތެއް ހޯދުމަށް ބޭނުންވާތީ ، މކިަމަށް ޝަޢުޤުވެރިކަން ހުރި މ.މަޑއުްވަރީގެ ކްލަބް ޖމަުއިއްޔާތަކު

 ހުށހަެޅުމަށް ބޭނުންވާ ކލްަބް ޖަމުއިއްޔާތަކަށް ދެވޭ ކަމާއި ގުޅުން ހުރި މަޢލުޫމާތު އަންގައިދޭ މޢަލުޫމާތު ޝީޓެވެ.  

 

 މަސައްކަތުގެ ތަފުސީލް   -2

ބައވިެރިވފެައިވާ   މުބާރާތުގައި  ފުޓްސަލް  އިންތިޒމާްކޮށް މ.އަތޮޅު  ކަންތައްތައް  އެންމެހައި  ޓމީުގެ  ފުޓްސަލް  މ.މަޑއުްވަރީ 

 މެނޖޭްކޮށް ބލަަހައްޓައިދިނުން  

 ޕްރޮޕޯސލަްގައި ހިމަނަންވީ ކަންކަން  

 ތފަުސލީް  #

 މުބާރާތގުައި ބައވިެރިވާ ޓީމުގެ އިންތޒިާމްތައް ހމަަޖެއސްުމަށް ހުށަހަޅާ ގޮތް  1

ޓީމު ޕލްޭޔަރ ޓީމުގެ ފަރިތަކުރުންތައް އިންތޒިާމްކުރުން ، ޓީމުގެ ކޯޗަކަށް ހިމަނާ ފަރާތުގެ ޕްރފޮައލިް ،  އެގޮތުން :  

ކުރިޔަށް ގެންދާނެ ގޮތާއި ، މުބާރާތުގެ ކުރިން ޓީމުގެ ތއަްޔާރީތައް  ސލެެކްޝަން ގެންދިޔުމަށް ރާވފާައިވާ ގޮތް ،  

 މުބާރާތް ފެށުމަށފްހަު ޓީމުގެ ތައްޔާރީތައް ހުންނާނެގޮތް ހިމަނަނވްާނެއެވެ.  

 

 



 

 

 

 

 

 މުބާރާތަށް ޚަރދަުވާނެ ބަޖެޓްގެ އަންދާޒާ ތފަުސީލް   2

އެގޮތުން : އެގޮތުން މުބާރާތް ފެށުމާއި ހމަައަށް ހިނގާނެ ޚަރަދާއި ، ޓީމު ކޯޗުގެ މުސާރަ އާއި ، ޓީމުގެ ޖޯޒީއާއި 

ޓީމު   މުބާރާތަށް   ، ދަތުރުފަތުރާއި   ، ތފަސުލީްއާއި  ތަކެތީގެ  ބޭނުންވާނެ  ފަރިތަކުރުންތަކަށް  މުބާރާތުގެ   ،

  އެހެނިހެން ޚަރދަުތައް ހިމަނަނވްާނެއެވެ. ތައްޔރާުކރުުމަށް ، މުބާރާތުގައި ޓީމަށް ކރުަންޖހެޭ

އހަަރު ބއަިވރެިވެފައިވާ މ.މަޑުއްވަރީ ކައުންސލިްގެ ޓމީެއް   5ރަށު/ އަތޮޅު / ޤައުމީ މުބާރާތްތަކުގައި ވޭތުވދެިޔަ   3

 މެނޖޭްކޮށފްައިވާނަމަ އެކަން ޕްރޮޕޯސލަްގައި ބަޔާންކޮށް އެކަން އަނގްައިދޭ ލިޔުންތައް ހުށހަަޅަންވާނެއެވެ.  

 

 ގެ ޒިންމާއާއި ފޯރުކޮށްދޭ ތަކެތި  މ.މަޑުއްވަރީ ކައުންސިލު 

 ހަވލާުވާ ކލްަބް  ، މުބާރާތް ހިންގުމަށްކއަުންސލިުން މި މަޢުލޫމާތު ޝީޓާއި އެކު ކރުުމަށް ހުށަހަޅާ މަސައްކަތްތައް  -1

އެ ފަރާތުން އަންގާ ޖމަުއިއްޔާގެ ފަރާތުން ކޮށްނިންމުމުން އެ މސަައްކަތަށް ދިނުމަށް ކަނޑައަޅފާައިވާ ފައިސާ 

) ވހިހިާސް   20000/-) މި މސަައްކަތްތަކަށް ދިނުމަށް ކައުންސލިުން ނިންމާފައިވަނީ އެކައުންޓަކަށް ޖަމާކުރުން 

. އަދި މި މަސައްކަތްތަކުގެ އިތުރުން އހެެން މަސައްކަތެއް ހަވާލކުުރާނަމަ ، އެ މސަައްކަތަކަށް ( ރފުިޔާއެވެ (

 ކަނޑައެޅފިައިވާ ބަޖެޓް ކައުންސިލުން ހިއްސާކުރާނެއެވެ.  

ޖާޒީބައި  ) ކުޅުންތެރިންނާއި އފޮިޝަލުން ހިމެނޭހެން (  މުބާރާތގުައި ބައވިެރިވާ މ.މަޑުއްވަރީ ފުޓްސަލްޓމީުގެ -2

 ހޯދާނީ ކައުންސލިުންނެވެ.   ( ކއަުންސލިަށް ލިބުމުން ޖާޒީޖާޒީ / ޓްރެއިނިން ކިޓް ޑިޒައިން ) ހޯމް އެންޑް އަވޭ  

 ފުޓްސަލް ބޯޅަ ހދޯުން  10ޕްރެކްޓިސްކރުުމަށް  -3

އަންގާ  މުބާރާތް އިންތިޒމާްކުރާ ފަރާތްތަކުން މުބާރާތާއި ގުޅިގެން އަތޮޅު ކައުންސލިުގެ ފަރާތުން ލިބޭ ލިޔުންތައް ،  -4

 ހިއްސާކުރުން  އެންގުންތައް 

 މުބާރާތުގެ މ.މަޑުއްވރަީ މެޗްތައް ސޯސލަް މީޑިޔގާައި ޕްރޮމޯޓްކުރުން -5



 

 

 

 

 

 މުބާރާތުގެ ފަރިތަކުރުންތައް ކުރިޔަށް ގެނދްިޔުމަށް މ.މަޑުއްވަރީ ފުޓްސލަްދަނޑު ދޫކުރުން   -6

ހދޯުމަށް ސިޓީ ޓީމަށް ކުޅުމަށް ބޭނުންވާ ކުޅުންތެރިން ފަރިތަކުރުންތަކަށް / މުބާރާތުގެ މެޗްތައް ކުޅުމަށް ރލިީސް -7

ފޮނވުުމާއި މސަައްކަތްކޮށްދިނުން ) ރލިސީްއަށް އެދުނުނަމވަެސް ރލިީސް ނުލިބދިާނެކަން ، ރިލީސް ހދޯުމުގެ ހުރި 

 ހަމޖަައްސަވަން މަސައްކަތކްުރުން އެދެން (ވހީާވެސް ބޮޑަށް ޗުއްޓީއިން ރޢިާޔަތްކޮށް ކުޅުންތރެިންދަތިތަކަށް 

ތައް  މުބާރާތަށް ކލްަބްގެ ފަރާތުން ކުރާ ޚަރދަުތަކަށް ބލަައި ، ކައުންސލިަށް މެނޖޭްކުރެވިދާނކެަމަށް ފެންނަ ޚަރދަު -8

މެނޭޖކްުރުމަށް އހެީތެރިކަން ފޯރުކޮށދްިނުން ) މި ގޮތަށްދޭނެ އހެީތރެިކަމާއި ، ފައިސާއިން އެހީއެއް ދޭނަމަ  

   ކއަުންސލިުން ނިނމްުމަށފްަހު އެ ކްލަބަކަށް އަނގްާނެއެވެ. ( 

 

 ޓީމު މެނޖޭްކުރުމަށް ހަވލާުވާ ކލްބަް ޖމަުއިއްޔާގެ ޒިންމާ  

ކުޅުންތެރިން ޓީމަށް ސލެެކްޓްކުރުމަށް ސލެެކްޝަން ކުރިޔަށް ގެނދްިޔުން ) ޓީމަށް ކުޅެން ބޭނނުްވާ ހުރިހާ  -1

ބއަިވެރިވާން ބޭނުންވާ ކުޅުންތެރިން ކުޅުންތެރިންނަށް ފުރުޞަތު ދިނުމަށް ، ޕރްެކްޓިސް ފަށާ ދވުަސް އޢިލުާންކޮށް 

 ނަންނޯޓްކޮށް ، ޕރްެކްޓިސް ކޮށގްެން އޭގެތރެެއިން ކުޅުންތެރިން ފައިނަލް ސްކޮޑަށް ނެގުން ( 

 ޖާޒީ އަދި ޓރްެއިނިނގް ކިޓް ފަރމުާކުރުންމުބާރާތުގައި ބޭނުންކުރާ  -2

 ޓީމު މީޓިންތައް އިންތިޒމާްކުރުން  -3

 އފޮިޝަލުން އަދި ކުޅުންތެރިންނަށް އަންގަނޖްެހޭ އެންގުންތައް އެންގުން -4

،  ތަކެތީގެ ރައްކާތެރިކަން ކަށަވރަުކރުުމާއި ، ތަކެތި ދަނޑަށް ގެންދިޔުންޕްރެކްޓިސްކރުުމަށް ބޭނުންވާ އެނމްެހާ  -5

 ޕރްެކްޓސިްއަށް ބޭނުންވާ ފެން ހަމޖަެއްސުން 

 މެޗްތަކުގެ ފޮޓޯ ނަގައި ކއަުންސިލަށް ހއިްސާކުރުން (ޓމީުގެ މީޑިޔާ ކވަަރޭޖް ) މުބާރާތުގެ މެޗްތަކާއި ޕރްެކްޓިސް  -6

 ކައުނސްިލް އާއި މަޝވްަރާކުރެވިގެން ޓމީުގެ އޮފިޝަލުން ކަނޑައެޅުން -7



 

 

 

 

 

މުބާރާތުގެ މެޗްތަކަށް ޓީމު ގަޑިއަށް ހާޟރިުކުރުމުގެ އެންމެހާ އިންތޒިާމްތަކެއް ހަމަޖެއްސުން )ހާޟިރުނވުެއްޖެނަމަ   -8

 ޖމަުއިއްޔއާަކުންނެވެ. (ދއަްކަންޖެހޭ ޖޫރިމަނާ ދައްކަންޖެހޭނީ ޓީމު މެނޖޭްކުރުމަށް ހަވާލުވާ ކލްަބް / 

މުބާރާތުގެ މެޗްތަކުގެ ދަތުރުފަތުރު ހމަަޖެއްސުން ) މުބާރާތަށް މ.ކޮޅފުުއްޓަށް ޓީމު ގެންދިޔުމާއި ، އަނބުރާ  -9

 ރަށަށް އައމުުގެ އިންތޒިާމްތައް ހަމޖަެއްސުން ( 

 މުބާރާތުގެ ފަސްޓްއެއިޑްކިޓް ހަމަކުރުން   -10

ޓީމު މުބާރާތުގެ މެޗްތައް ކުޅެން ހމަަޖެހފިައިވާ ރަށުގައި ކޭމްޕްކުރަން ގަސްތުކުރާނަމަ ކޭމްޕްކުރާނެ ތަން އަދި    -11

 އެ ދުވަސްތަކުގެ ކއެުމާއި ނދިމުުގެ އިންތޒިާމްތައް ހމަަޖެއްސުން ޓީމުގެ 

 ކޯޗުގެ މުސާރަ   -12

 ފއަިސާ  މުބާރާތުގެ ގވަާއިދާއި ހިލފާުވެގެން ޓީމަށް ކުރާ ހުރހިާ ޖޫރިމަނާ  -13

 މުބާރާތަށް ކުރަނޖްެހޭ އހެެނހިެން ޚަރދަުތައް ކުރުން    -14

 

 ކރުުމުން އެކަމަށް ކަނޑައެޅފިައިވާ ފައިސާއެވެ.  ކއަުންސލިުން ފައިސާ ދިނުމަށް ހމަަޖެހފިައިވަނީ އަންނަނިވި މަސައްކަތްތައް 

 ) ފަސްހާސް ރުފިޔާ ( ރ5000.00 – މ.މަޑއުްވަރީ މަސްޖދިުލް ނަޞްރު މިސްކިތުގެ ބޭރު ކުލަލުން  -1

ރ  2500.00) އެތެރެ  – މ.މަޑއުްވަރީ މަސްޖދިުލް ނަޞްރު މިސްކިތުގެ ވަށފާާރުގެ އެތެރެއާއި ބރޭުގައި ކުލލަުން -2

 ) ފަސހްާސް ރފުިޔާ (   5000/-ޖުމުލަ :ރ (  2500.00ބޭރު  –

ރ )ދހިހަާސް  10000.00މ.މަޑއުްވަރީ މަސްޖދިުލް ނަޞްރމުިސްކިތުގެ މުންނރާުގައި ކލުަލމުުގެ މަސައްކަތް  -3

 ރފުިޔާ (

 


